



NEJVÝZNAMNĚJŠÍ UMĚLECKÝ ARTEFAKT V REGIONU  
**OBRAZ MAMON OD ALFONSE MUCHY**  
SE VRÁTIL DO MOSTECKÉHO MUZEA  
VÍCE ČTĚTE UVNITŘ VYDÁNÍ

# Čím dál víc lidí nezvládá alkohol Počet opilců na jediné záchytce v Ústeckém kraji roste

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Krajská zdravotní, která spravuje Protialkoholní a protitoxikomanickou záchytnou stanicí v Nemocnici Teplice, jedinou pro celý Ústecký kraj, zaznamenává zvýšený nápor opilců. Počty lidí pod vlivem alkoholu na záchytkách trhají ale rekordy po celé republice. Klienti jsou navíc často nejen opilí, ale i pod vlivem drog. Velký problém je také to, že většina z nich za pobyt nikdy nezaplatí. Teplické záchytky dluží lidé za její službu už několik milionů korun.

Protialkoholní a protitoxikomanická záchytná stanice v Nemocnici Teplice funguje od 13. května 2019. Od jejího otevření do konce loňského roku zde ošetřili a ubytovali 8 349 klientů, z toho 458 bylo ošetřeno ambulantně. Podle mluvčí Krajské zdravotní Miloslavy Kučerové má obsazenost tohoto oddělení vzrůstající tendenci. „Před pěti lety, v roce 2020, absolvovalo ošetření a pobyt v záchytné stanici v Teplicích 926 klientů, z nichž 69 bylo ošetřeno ambulantně. V roce 2025 počet vzrostl na 1 517 klientů, z nichž 64 zdravotníci ošetřili ambulantně,“ říká mluvčí. Z celkového počtu lidí pod vlivem alkoholu bylo vloni přijatých 1179 mužů, 322 žen a 16 mladistvých.

Částky za pobyt a ošetření na záchytných stanicích se liší. Stanovuje si je zřizovatel. Krajská zdravotní za ubytování a ošetření na záchytky účtuje 3 000 Kč. Sejně jako v přípa-

dě ostatních záchytných stanic však peníze často nevidí. „Ročně Krajská zdravotní eviduje celkovou dlužnou částku za pobyt na záchytné stanici ve výši několika milionů korun,“ říká Miloslava Kučerová. Podle jejích slov je vymáhání těchto nezaplacených úhrad problém, protože často se jedná o bezdomovce nebo o sociálně slabé.

Na Záchytné protialkoholní a protitoxikomanické stanici v Nemocnici Teplice je deset lůžek. Zdravotníci zde ošetří v průměru šest klientů denně a kapacita je tak podle mluvčí zatím dostačující.

Stanice v teplické nemocnici je jediná svého zaměření v Ústeckém kraji. Poslední protialkoholní záchytná stanice v kraji byla zrušena v Bílině v roce 2001 a od té doby byli opilci dopravováni do nemocnic, což představovalo zátěž pro urgentní péči a zdravotnický

str. 2



Statistiky ukazují, že protialkoholní stanice mají meziročně více klientů než dříve. Patří mezi ně i záchytka v Teplicích, která přijímá klienty z celého Ústeckého kraje.

PRO AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ SLEDUJTE [WWW.HOMERLIVE.CZ](http://WWW.HOMERLIVE.CZ)

## Městská policie Most přijme posily



Městská policie Most nyní zaměstnává 94 strážníků a nabízí široké spektrum pracovních pozic. Základ tvoří strážníci ve výkonu služby, kteří jsou v ulicích města po celou směnu – jako pěší hlídky nebo motohlídky. Nejde tedy jen o výjezdy na oznámení, ale o aktivní každodenní dohled nad pořádkem a bezpečností ve městě. Dále zde pracují operační pracovníci, operátoři kamerového systému, preventisté nebo členové dopravního družstva zaměřeného na problematiku dopravy ve městě. Příjímá proces zahrnuje fyzické prověrky, psychotesty, odborné školení a následně zkoušky k získání osvědčení strážníka a rozšířeného zbrojního oprávnění.

Více na straně 3

Vážení čtenáři,  
příští číslo  
Homéru vyjde  
13. února 2026.  
Vaše redakce

### SÁM S OCEÁNEM

MOST – Mostecká knihovna pořádá 10. února od 17 hodin besedu s cestovatelem Tomášem Kúdelou o jeho velkém snu. Chtěl zažít absolutní svobodu a nezávislost, prošel dlouhou cestu, než si uvědomil, že tyto kvality mu poskytuje moře a oceán. Vstupné 80 Kč, registrace čtenáři 40 Kč.

### ZA ČERTY DO DVD

LITVÍNOV – Docela velké divadlo hraje 31. ledna od 16 hodin pohádku Jak se čerti báli. Vypráví o hubaté Káče, kterou čert odnese do pekla a pak toho lituje, protože Káča obrátí peklo vzhůru nohama. Vstupné je 140 Kč.

### PTAČÍ VÝSTAVA

LITVÍNOV – Litvínovská knihovna zve od 2. února na osvětovou ptačí výstavu o rojích, jirčích a vlaštovkách. Autorka Kateřina Rybová představuje drátované ptáčky a informace o ochraně ptactva ve městech. Součástí je hra „Zachraň ptáčky v ulicích“. Výstava je k vidění do 28. února.

## Nominujte neviditelného HRDINU!

**MOST** - Znáte někoho, kdo pomáhá ostatním, chrání nás nebo stojí v první linii, když je potřeba? Nominujte ho do ocenění Most Pomoci 2026.

Most Pomoci je slavnostní událost, jejíž první ročník proběhl vloni v dubnu v Městském divadle v Mostě, kde bylo ceněno třináct výjimečných osobností za jejich obětavost a pomoc druhým. Ocenění vyhlašuje město Most a je určené policistům, hasičům, záchranářům, sociálním pracovníkům a horníkům – zkrátka všem, kteří svou odvahou, profesionalitou a lidskostí přispívají k tomu, aby byl Most lepším místem k životu. „Akce vyzdvihuje obětavost, odvahu a dlouhodobou službu veřejnosti. Nově je možné nominovat také hrdinský čin z řad veřejnosti. Pokud někdo pohořelově zareagoval, projevil odvahu nebo pomohl v krizové situaci, dejte nám o tom vědět,“ vyzývá mluvčí mosteckého magistrátu Klára Vydrová.

Jak podat nominaci? Vyplňte nominací lístek na webových stránkách města, nezapomeňte uvést kontaktní údaje a nejspěději do 28. 2. 2026 jej pošlete na adresu: [lists@mosto-most.cz](mailto:lists@mosto-most.cz) nebo odevzdejte v době úředních hodin v informační recepci Magistrátu města Mostu do schránky. (nov)



**NA TOČNĚ**  
Talkshow  
Tadeáše Horehledě  
a jeho hostů  
MUZIKÁLOVÝ  
SPECIÁL



**Michela Krásová**  
skladatelka komedie *ROD*  
představení *Dobry Zivot*  
v divadle *Pravda*

**Michal Krupa**  
herec a choreograf  
divadelní *Žena v černém*

**Sandra Kovaliková**  
skladatelka *ROD* a *Pravda*  
divadelní *Žena v černém*

**Petr Matuzek**  
scénář a režisér  
skladatel *Pravda*  
divadelní *Žena v černém*  
a *Žena v černém*

**A JAKO PŘÍLOHU K VYSTUPU EXKLUZIVNÍ HOSTI**  
14. února 2026 v 18h  
na Malé scéně

Zábavný večer s mladými herci *Divadlo v Mostě*.  
Teatrální odpočinek s hudbou. Také se můžete na povídání  
o oblíbených muzikálových, nejen z mostského divadla, na zájmovosti se zahájit i na hostech  
vystupujících, která připravujeme soubor muzikálových hitů.  
Vítejte paní humorná, energická a inspirativní pro všechny milovníky muzikálů.

Vstupné: 300 Kč  
Velupeny: [www.divadlo-most.cz](http://www.divadlo-most.cz), nebo v pokladně divadla.

## Prchlíková v Mostě

**MOST** – Studio3 Ponte records vystaví obrazy litvínovské malířky Sylvy Prchlíkové.

Vernisáž výstavy se koná 2. února od 17 hodin a zahájí ji DUO MELOS v podání Leny Kruijs a Jana Mareše. Úvodní slovo pronese vizážistka, stylistka a umělkyně Iveta Brůnová. Vstup je zdarma, výstava potrvá do 29. března. (nov)

## Mašina v suchu? V Mostě není problém

**MOST** – Severočeská Teplárenská ze skupiny Teplárna Komořany nabízí pronájem garážových stání pro motocykly. Získala je přestavbou nevyužívaných výměníků.

Aktuálně je k dispozici několik míst v ulici Kapitána Jaroše. V případě zájmu o podrobnosti nebo prohlídku kontaktujte Jitku Matouškovou z obchodního oddělení Severočeské Teplárenské: Tel. 724 852 613, [Jitka.matouskova@setep.cz](mailto:Jitka.matouskova@setep.cz).

**ST SEVEROČESKÁ  
TEPLÁRENSKÁ**

**GARÁŽOVÁ STÁNÍ PRO  
MOTOCYKLY**



## Eliška, Fatima i Diego

**MOST** – Podle mostecké matriky vedlo vloni v Mostě u chlapců jméno Daniel a u děvčat Eliška.

Dalšími nejoblíbenějšími jmény jsou David, Jakub, Jan a Tomáš, Ema, Laura, Viktorie a Ella. Jako každý rok, také vloni rodiče kreativitou při výběru jmen u svých ratoletní nešetřili. V Mostě tak máme Fatimu, Grace, Odettu a Rehanu, chlapci se jmenují Diego, Saïmon, Emir Ezechiel, Kerim, Maurizio Teo a Viorel Denis. (nov)

## NaNečisto v ZUŠce

**MOST** – ZUŠ F.L. Gassmanna bude opět hostit divadelní festival NaNečisto. Letošní přehlídka se uskuteční ve dnech 6. - 8. února.

Divadelní festival NaNečisto je nesoutěžní a nepostupová přehlídka amatérského divadla, která nabízí prostor divadelním souborům, začínajícím i zkušeným amatérským divadelníkům zahrát si před skutečným publikem v předstihu, získat zpětnou vazbu a zkušenost před tím, než vystoupí na jiných soutěžních přehlídkách.

Přehlídky se účastní převážně amatérské soubory z různých regionů ČR. Po představení probíhají diskuze, kde publikum i lektoři sdílejí své postřehy a názory. Festival často doplňují odborné semináře, koncerty, výstavy a setkání. (nov)

# Most vybral provozovatele nové restaurace v Repre

**MOST** – Práce na rekonstrukci kulturního domu Repre jsou v plném proudu, město Most už ale v předstihu vybralo provozovatele budoucí restaurace. Stala se jím společnost Šafrán – catering.

Vítěz výběrového řízení má v oblasti gastronomických služeb dvacetiletou tradici. „Vybrali jsme z celkem pěti uchazečů a vítězná firma nás zaujala. Protože má poměrně pestré zkušenosti, dlouholetou praxi a dokáže zajistit i velké akce na dostatečné úrovni. Důvod, proč jsme provozovatele restaurace vybírali už nyní, je prostý. Chtěli jsme totiž s vítězem soutěže řešit i návrh interiéru restaurace, který by měl odpovídat konceptu Repre,“ vysvětlil primátor Mostu Marek Hrvol. Vítězná firma by měla získat smlouvu na pět let s pětiletou opcí.

Šafrán – catering se specializuje na kompletní cateringové služby pro různé akce – svatby, firemní večírky, oslavy, raauty, bankety a další společenské události. Nabízí dodávku jídel bez obsluhy i stejně kompletní servis včetně obsluhy, výzdoby, stanů, nábytku a vybavení. Umí obslužit širokou škálu akcí až pro zhruba tisíc hostů. Je vyhlá-



Součástí restaurace bude i venkovní terasa.

šená vysokou kvalitou jídla i jeho prezentací, příjemným personálem, spolehlivostí dodání i obsluhou. Kromě Teplic působí firma po celé České republice. V restauraci staronového Repre bude zhruba sto míst. Její součástí bude i venkovní terasa. Firma bude mít na starosti také catering pro velké akce, až pro pět set hostů. První jídlo by Mostčané mohli v restauraci ochutnat v první polovině příštího roku, kdy se město Most chystá nově zrekonstruované Repre otevřít a předat do užívání veřejnosti.

(pim)



Vítěz výběrového řízení má v oblasti gastronomických služeb dvacetiletou tradici.

## Otázka pro...

### Janu Falterovou Zudovou, radní města Mostu pro oblast dotací

**Město Most se uchází o podporu z dotačních programů Ústeckého kraje pro rok 2026. O jaké projekty se jedná?**

Na posledním lednovém jednání rady města jsme se shodli na podání celkem tří žádostí o dotace z programů Ústeckého kraje, konkrétně v oblasti kultury a památkové péče. Z programu Podpora regionální kulturní činnosti na rok 2026 bychom rádi získali prostředky na pořádání Mostecké slavnosti, která dlouhodobě patří mezi nejvýznamnější kulturní události ve městě. Maximální možná výše dotace je 200 tisíc korun.

Z programu na záchranu a obnovu kulturních památek budeme žádat o podporu na dva projekty. Jedná se o restaurování sochy anděla z městského hřbitova. Původně socha stávala u kaple na návsi bývalé obce Velebudice, odkud byla přemístěna v první polovině 70. let minulého století přemístěna na mostecký hřbitov. V současnosti už z ní zbylo jen torzo. To putovalo do dílny restaurátora. Celkové náklady na restaurování se pohybují ve výši přesahující 300 tisíc korun, město žádá o dotaci ve výši 183 tisíc korun. Restaurova-

ná památka by se následně měla vrátit zpět na městský hřbitov, ale na vhodnější místo – vedle vsypové loučky. Ze stejného programu žádáme o prostředky na obnovu dvou výklenkových kaplí. Z původních sedmi výklenkových kaplí, které stály u cesty z Libkovic do Mariánských Radčic, se dochovaly čtyři, které jsou dnes umístěny v na-



ší městské části Vtelno. Obnova dvou z nich by měla vyjít na zhruba 1,2 milionu korun, Ústecký kraj žádáme o dotaci ve výši 722 tisíc korun. Město Most se snaží sledovat co největší počet dotačních programů, které se otevírají, a proty z Libkovic do Mariánských Radčic, se dochovaly čtyři, které jsou dnes umístěny v na-

věruje dotační možnosti pro všechny připravované investiční projekty. (pim)

## Čím dál víc lidí nezvládá alkohol

**str. 1** V roce 2017 se rozvířila debata o možném zřízení nové záchytky v Mostě. Ústecký kraj tehdy uvažoval o tom, že by takové zařízení mohlo být umístěno v mostecké nemocnici a provozovala by ho soukromá firma. Z plánu ale nakonec sešlo.

**Světovým průkopníkem záchytných stanic je Československo**

První protialkoholní záchytnou stanicí na světě v moderním slova smyslu založil v roce 1951 v Praze u Apolináře psychiatr Jaroslav Skála. Šlo o světový unikát. Jednalo se o zdravotnické zařízení, které mělo ochránit nejen zdraví a život opilce, ale také mělo chránit jeho okolí. Jaroslav Skála se opilece snažil motivovat k léčbě závislosti. Československo se „vynálezem“ záchytky stalo světovým průkopníkem! Rozmach



Podle mosteckých pamětníků měl Most v sedmdesátých letech svou záchytku. Sídliila v tomto objektu v ulici J. Seiferta. Dnes je zde velkoobchod s železářským zbožím.

tato zařízení zaznamenal v šedesátých až osmdesátých letech minulého století, přičemž poplatek za pobyt byl spíše symbolický. Vzhledem k vysokým provozním nákladům, nejasnému financování a změně pohledu na osobní odpovědnost, se záchytky začaly postupně rušit. (ina)



Opilecká truhla pro svázení „opilců“ používaná hlavně v 18.–19. století k přepravě silně opilých nebo výtržných osob.

# Bude se hledat jméno pro Repre

**MOST** - Nově zrekonstruované Repre se už možná nebude jmenovat Repre. Město totiž začalo řešit i novou vizuální identitu.

Součástí identity je i název nově zrekonstruovaného objektu. Most deklaruje, že chce moderní, přehlednou a jednotnou prezentaci. Spolupracovat bude s Lukášem Matoušem, jedním z autorů vizuální identity města Mostu, a snahou je, aby na sebe oba vizuály přirozeně navazovaly. „Rešitelský tým bude zpracovávat kompletní vizuální identitu, včetně zázemí. V objektu bude knihovna, planetárium, restaurace a společenský sál a snahou je, aby vše mělo jednotný koncept, který má hlavu a patu. A součástí toho je i název, zpracovatelé ale mohou pracovat i s názvem Repre, tuto značku město vlastní. Předpokládám, že zhruba v polovině roku bychom mohli novou vizuální identitu představit veřejnosti,“ sdělil primátor.

Podle primátora si veřejnost mohla všimnout, že práce

na staveništi probíhají intenzivněji než před nedávnem. „Práce na rekonstrukci Repre se zintenzivnila, byl tu na návštěvě generální ředitel firmy, která práce zajišťuje a měli jsme možnost řešit i některé výtky ze strany města. Na straně zhotovitele došlo i k některým personálním změnám a je třeba říci, že se vzájemná komunikace zlepšila,“ uvedl primátor. Podle jeho slov na dále platí, že by do konce letošního roku měla být zásadní část prací hotová a na začátku roku už by se mělo vše dokončovat tak, aby objekt mohl být v první polovině roku 2027 zprovozněn. „Plesová sezona 2028 už by měla probíhat v nově zrekonstruovaném Repre,“ dodal Marek Hrvol s tím, že město počítá s tím, že se zde uskuteční Ples města Mostu naplánovaný na 18. ledna 2028.

(pim)



Název Repre skončí zřejmě v propadlišti dějin...

# Norové sebrali Mostečanům rekord

**MOST** - Norští otužilci sebrali Mostečanům loňský rekord, kdy se 1. března na jezeře Most ponořilo do ledové vody o teplotě 3,8 °C 2 461 otužilců nejen z celé České republiky.

Mostečané před rokem společně tak vytvořili nový světový rekord v největším hromadném otužileckém ponoru a zapsali se do Guinnessovy knihy rekordů! Organizátor mostecké akce, otužilec David Vencel, je odhodlaný vzít si rekord zpět. „Něco s grémiem nejpovolnějších máme vymyšlené, ale cesta bude ještě dlouhá,“ říká David Vencel. V Norsku se do ledové vody ponořily tři tisíce lidí. (nov)



Mostecký rekord byl pokořen, vezmeme si ho zpět?

## Ptáme se za vás...

Dobrý den, dočetl jsem se, že mostecká radnice bude řešit parkování ve městě. Nedočetl jsem se ale, zda se počítá s nočním zákazem parkování dodávek, které zabírají spoustu míst a ještě často překážejí v provozu. Počítá radnice s tímto opatřením? Na tento krok se chystá Ústí nad Labem a myslím, že je to rozumný nápad.



Odpovídá mluvčí Magistrátu města Mostu Klára Vydrová

Město Most spustilo v loňském roce prvotní projekt na omezení stání dodávek v ulici Topolová za bytovým domem bloku 525, kde chce nově navržené řešení vyzkoušet a vyhodnotit. Následně se bude zabývat dalšími lokalitami. Pro další postup je navržena lokalita sídliště Liščí Vrch, přičemž předloženým návrhem se bude začátkem tohoto roku zabývat komise dopravní Rady města Mostu a v případě schválení bude připraven odborný technický projekt. (nov)

# Provoz na Hněvín semafor regulovat nebude

**MOST** - Restaurace na hradě Hněvín je v provozu relativně krátce a už musela řešit problém, který ovšem může jen těžko ovlivnit. Ledovka, která komplikovala provoz na komunikacích po celé republice, donutila provozovatele dokonce nakrátko přerušit provoz, protože se zákazníci na Hněvíně nemohli dostat. Znovu se tak otevřela otázka dopravní obslužnosti oblíbeného výletního místa.

Problém není jen ledovka, ale také úzká silnice a poměrně malý počet parkovacích míst. Rozšíření přístupové komunikace by bylo extrémně náročné, také možnosti rozšiřovat parkovací kapacity u hradu Hněvína jsou velmi omezené. Už v minulosti

se proto diskutovalo tom, že by provoz na vrchol mohl regulovat semafor. Toto řešení ale nakonec město zavrhl. „Klasický semafor by v tomto místě příliš nefungoval, naopak by dopravní situaci mohl ještě více komplikovat. Lepším řešením se jeví ta-

bule, na nichž by se zobrazoval počet volných parkovacích míst, takže by se řidiči mohli rozhodnout, zda nechají vozidlo zaparkované na spodním parkovišti, případně vyjedou nahoru, vysadí posádku a vrátí se zpět,“ vysvětlil primátor Mostu Marek Hrvol.

Dalším řešením by mohla být i lanovka od jezera Most, o níž se před časem rovněž mluvilo. „Jde o projekt, který by řešil celou řadu věcí. Mimo jiné propojení dominant města, šlo by

o další turistickou trasu, která by odlehčila stávající komunikaci, dalo by se to řešit i v rámci městské hromadné dopravy,“ naznačil primátor. Město řeší, jak by mohlo tento projekt financovat, uvažovalo například o využití peněz, které těžební společnost skupiny Seven Česká energie ušetří za rektivace v lomu ČSA a měly by být k dispozici pro obce a města v regionu. O jaký objem prostředků se bude jednat, se ale v současné době řeší. (pim)

# Městská policie Most nabízí novým strážníkům NÁBOROVNÉ AŽ 150 TISÍC!

**MOST** - Městská policie Most vyhláší výběrové řízení na pět nových strážníků. Ti by měli nastoupit už v průběhu jara. Mají být posilou před letní sezonou, která bývá z hlediska bezpečnosti a veřejného pořádku nejnáročnější.

V posledních letech městská policie výrazně zatraktivnila podmínky pro nové uchazeče. „Strážníkům můžeme nabídnout odpovídající finanční ohodnocení reflektující náročnost a odpovědnost výkonu služby. Součástí nabídky pro nové strážníky je rozsáhlý systém zaměstnaneckých benefitů, který doplňuje stabilní příjem a jistotu zaměstnání,“ uvedl ředitel mostecké městské policie Jaroslav Hrvol.

Strážníci mohou počítat s náborovým příspěvkem 150 tis. Kč pro strážníky s platným osvědčením a rozšířeným zbrojním oprávněním nebo 100 tis. Kč pro strážníky-čekatele. Mohou čerpat pět týdnů dovolené a čtyři dny zdravotního volna, dostanou stravenky, příspěvek na volnočasové aktivity a na penzijní připojištění a mohou využívat posilovnu. Také mohou počítat s mimořádnými odměnami vyplácenými dvakrát ročně. „Zku-

šenosti z předložené nabídky potvrzují, že zájem o práci u Městské policie Most oproti minulým rokem vzrostl. Přihlásilo se více uchazečů, než bylo možné přijmout, a personálně si mohli vybírat ty nejlepší. Uchazeči nám potvrdili, že je právě k naší městské policii nepřilákaly jen peníze, ale také moderní technické vybavení, kvalitní výstroj a výzbroj a dobrá pověst Městské policie Most. Právě proto jdeme stejnou cestou i nyní a chceme, aby se o ná-



boru dozvědělo co nejvíce lidí,“ vysvětluje ředitel a dodává: „Noví strážníci se postupně seznamují s různými oblastmi práce u městské policie a mají možnost profesionálního růstu. Pokud hledáte práci, na kterou můžete být hrdí, chcete být součástí profesionálního týmu, pomáhat zvyšovat bezpečnost ve městě Most a také jeho občanům, je Městská policie Most tou správnou volbou. Těším se na vás,“ dodává Jaroslav Hrvol. (nov)

## Jak to vidí...

### Milan Kožnar, zastupitel města Mostu za Sdružení Mostečané Mostu

Můžeme řešit v Mostě všechno možné. Pro mě osobně je ale nejdůležitější zdraví dětí, které v našem městě žijí a vyrůstají. Velmi proto vítám obnovení fungování dětské pohotovosti v mostecké nemocnici. Situace, kdy byla neustále zavřená, trápila nejen rodiče, ale i nás, politiky. Pokud dítě něco trápí, neznám rodiče, který by jeho bolest nechtěl vzít na sebe. Bohužel to ale nejde. Proto pro mě byla dlouhodobá nefunkčnost dětské pohotovosti v Mostě velkým zklamáním i z pohledu rodiče. Nefunkčnost jakékoliv lékařské péče ve druhém největším městě Ústeckého kra-

je se stávat nejenom nemá, ale do budoucna nemůže a nesmí. Proto jsem rád, že se za pomoci primátora a vedení města Mostu povedlo problém dětské pohotovosti vyřešit. I navzdory této pozitivní zprávě se bohužel objevily negativní reakce, že se tak mělo stát již dávno. Kdo je do problému zainteresovaný, velmi dobře ví, jak složitá a zdoluhavá jednání konečnému výsledku předcházela.

Na městském zastupitelstvu jsem slyšel kritiku od některých vždy nespokojených zastupitelů, jak město problém s pohotovostí neřeší a nedělá nic. Nikdy jsem od nich ale neslyšel kon-

krétní řešení. Někteří z nich mají vzhledem ke své profesi informace z první ruky, ale na to, jak pomoci, nepřišli. Ono je líbivější diskutovat o tom, co by měli či neměli prodávat prodejci na vánočních trzích... Proto jsem nejenom za své děti rád, že vedení města zasáhlo a problém vyřešilo. (nov)



# Nominace na Lva!

**MOST** - Sylva Zimula Hanáková, která stojí i za kostýmy k mostecké divadelní inscenaci Cyrano z Bergeracu, slaví dvojitou nominaci na Českého lva, a to za filmy Cukrkandl a Fichtelberg. Její kostýmy můžete vidět na vlastní oči 6. února, kdy Cyrano v režii Filipa Nuckollse hraje mostecké divadlo. (nov)



Sylva Zimula Hanáková



Kostým Cyrano z Bergeracu



# 7 DNÍ PEUGEOT



## PRÁVĚ TEĎ! IDEÁLNÍ ČAS NA VÁŠ NOVÝ VŮZ

PEUGEOT DOPORUČUJE **TotalEnergies**

Spotřeba a emise CO<sub>2</sub> v kombinovaném provozu pro model 208: 5,2 l/100 km, 117–118 g/km, 2008: 5,7–6,1 l/100 km, 128–138 g/km a 3008 HYBRID: 5,5 l/100 km, 122 g/km. Foto je pouze ilustrativní. Nabídka 7 dní Peugeot je platná od 2. 2. do 22. 2. 2026 a vztahuje se pouze na nákup nového osobního vozu.

## Do mosteckého muzea se vrátil skvost zrestaurovaný velkoformátový obraz Alfonse Muchy

**MOST** - Poprvé od roku 1936 mohou návštěvníci mosteckého muzea vidět v celé kráse obraz Alfonse Muchy Bůh Mamon z Allegorie bohatství, který umělec namaloval pro budovu bývalé České záložny v Mostě.

Obraz se na konci loňského roku kompletně zrestauroval a vyčistil a nyní je k vidění pod novým osvětlením a s rozšiřujícími popisky. Dílo restauroval Tomáš Berger, který je největším současným specialistou na restaurování díla Alfonse Muchy. Práci rozdělil do dvou etap. „První etapa předcházela vystavení obrazu Alfonse Muchy poprvé mimo Most na výstavě Mucha dnes v Gočárově galerii v roce 2024, na kterou si ho vybrali kurátoři výstavy Karel Srp a Lenka Bydžovská,“ říká Jitka Klímová z propagace Oblastního muzea a galerie v Mostě. Podle jejích slov bylo potřeba právě před touto výpůjčkou zajistit vyspravení děr po celém obvodu obrazu. „Ty patrně vznikly ještě na původním místě bývalé České záložny v Mostě, pro kterou byl obraz namalován, kdy k obrazu bylo zřejmě připevněno obložení zdi. V rámci této etapy tak došlo k odepnutí části rámu od listy, a bylo tak vyčištěno i vnitřní zákoutí obrazu. Všechny díry, které by na výstavě rušily celkový dojem z obrazu, byly podlepeny novými kousky plátna a zatmeleny. Na některých místech po dohodě s restaurátorem také probíhala drobná retuš,“ sdělila Jitka Klímová.

Když se obraz pro restaurování sejmul ze zdi, provedly se na několika místech sondy, které odhalily původní barevnost, v té době ještě skrytou pod nánosy prachu. „Na několika místech bylo potřeba obraz ještě následně napnout. Součástí tohoto primárního zásahu byla i zkouška pronesení obrazu budovou muzea, protože jsme si byli vědomi toho, že takto velký obraz s výškou 233 centimetrů a šířkou 464 centimetrů nebude jednoduché pro transport



Výřiznutí spodní části plátna udělala zřejmě samotná banka při instalaci obrazu ve své budově, protože velkoformátové plátno do prostoru pod stropem, kde mělo viset, nepasovalo přesně.



Obraz Alfonse Muchy Bůh Mamon (Allegorie bohatství) z roku 1936 je vystaven v meziposchodí nad třetím patrem mosteckého muzea.



Obraz s výškou 2,33 metru a šířkou 4,64 metru nebylo jednoduché pro transport připravit.

ly se na několika místech sondy, které odhalily původní barevnost, v té době ještě skrytou pod nánosy prachu. „Na několika místech bylo potřeba obraz ještě následně napnout. Součástí tohoto primárního zásahu byla i zkouška pronesení obrazu budovou muzea, protože jsme si byli vědomi toho, že takto velký obraz s výškou 233 centimetrů a šířkou 464 centimetrů nebude jednoduché pro transport

připravit,“ doplňuje kurátorka sbírky výtvarného umění – galerie Olga Kubelková a pokračuje: „Protože před výstavou v Gočárově galerii nakonec nebylo tolik potřebného času na vyčištění celého obrazu, bylo rozhodnuto, že druhá, náročnější etapa se bude realizovat až v roce 2025. Ta, po převozu obrazu do ateliéru restaurátora, zahrnovala jeho kompletní vyčištění, na které jsme se tolik těšili. Nejprve bylo potřeba v celé ploše obrazu sejmout zažloutlou vrstvu laku. Pak následovalo kompletní čištění prachových částic, které vzhledem k jeho rozměru pokračovalo po malých částech. Už tam se rýsovala původní, do té doby skrytá, barevnost velkoformátového obrazu Alfonse Muchy. V posled-

ní fázi restaurování bylo potřeba ještě jemně vyrovnat plátno, popřípadě zaretušovat drobnosti, a tečkou za celým restaurováním pak bylo závěrečné lakování obrazu.“ Součástí celé akce je i zrekonstruované osvětlení obrazu, které získalo galerijní parametry. „Předchozí osvětlení bylo jen provizorní řešení, a dojem z obrazu tak kazila i řada kabelů k těmto svítidlům. V průběhu roku byla připravena i rozšířená popiska, která doplnila informace o samotném obrazu i Alfonsi Muchovi,“ dodala Jitka Klímová. Obě etapy restaurování byly financovány z prostředků Oblastního muzea a galerie v Mostě, kde je obraz součástí sbírky výtvarného umění. (ina)

Obraz Bůh Mamon jednoho z nejslavnějších českých výtvarníků, Alfonse Muchy, původně visel ve vstupní hale České záložny v Mostě nad pokladnicí. Během války a po válce byl několikrát přemístěn a dlouho zůstal mimo pozornost veřejnosti, než byl v 80. letech zařazen do sbírek mosteckého muzea. Je jedním z nejvýznamnějších uměleckých artefaktů v regionu.

## MSSS bude testovat chytré pomůcky Vzniká zde Centrum asistivních technologií

**MOST** - Městská správa sociálních služeb v Mostě bude spolupracovat s organizací Dohled na dosah na vzniku Centra asistivních technologií. Půjde o otevřené, ukázkové a aplikační pracoviště, které propojí moderní technologie s každodenní realitou sociálních a zdravotních služeb. Centrum vznikne v objektu MSSS, v tak zvané Astře, a stane se místem, kde technologie budou zkoušet v praxi odborníci, pečující i samotní uživatelé služeb.

Centrum asistivních technologií bude otevřeno pracovníkům sociálních a zdravotních služeb, neformálně pečujícím osobám, studentům a vzdělávacím institucím, odborné i laické veřejnosti. „Nechceme mluvit o budoucnosti péče – chceme ji v Mostě rovnou žít. Je dalším krokem, aby byla péče udržitelná, kvalitní, bezpečná, důstojná – a především lidská. Centrum bude fungovat jako živá laboratoř dobré praxe. Nabídneme prezentaci, testování a ověřování chytrých



Otevřené, ukázkové a aplikační pracoviště propojí moderní technologie s každodenní realitou sociálních a zdravotních služeb.

pomůček, monitorovacích a komunikačních systémů, prvků telemedicíny a dalších inovativních řešení, která podporují soběstačnost, bezpečí a klid klientů i jejich pečujících,“ vysvětluje předseda organizace Dohled na dosah

Viktor Kubát a dodává: „Jedná se o propojení technologií s reálným životem – s terénní péčí, pobytovými službami i domácím prostředím. Technologie uvolní ruce i čas pro to nejdůležitější: vztah, pozornost a blízkost.“

Podle ředitele MSSS Most Luboše Trojny Centrum představuje konkrétní krok, nikoliv plán do šuplíku. „Součástí budou také workshopy, školení, sdílení zkušeností a rozvojové projekty, které podpoří inovace a spolupráci napříč obory. Chceme, abychom byli jako organizace místem, kde se dobré nápady nejen rodí, ale také skutečně fungují – a zlepšují každodenní život,“ říká Luboš Trojna.

Asistivní technologie jsou chytré pomůcky a systémy, které lidem pomáhají žít bezpečněji a samostatněji – zejména seniorům, osobám se zdravotním znevýhodněním nebo lidem v období oslabení. Patří sem například tísňová tlačítka a náramky, senzory pádu, detektory kouře a plynu, připomínky léků, komunikační zařízení, monitorovací prvky, ale i vybrané prvky telemedicíny.

Statutární město Most – Magistrát města Mostu hledá do pracovního týmu nové kolegy či kolegyně na pracovní místa:

## REFERENT/KA (EKONOMICKÉ ZAMĚŘENÍ)

ODDĚLENÍ INVESTIC A ÚDRŽBY  
ODBOR INVESTIC  
na dobu neurčitou

Informace poskytnete:

M. Klihavec – tel. 477 001 356 nebo Ing.  
O. Vyletalová – tel. 477 001 404

Příhlašky podávejte do 12.00 hodin dne 12. 2. 2026

Podrobné informace k výběrovému řízení včetně benefitů najdete na webu města [www.mesto-most.cz/zamestnani/](http://www.mesto-most.cz/zamestnani/)

## Sportovní areály Most darovaly boxerům Boba

**MOST** - Mostečtí boxeři dostali od ředitele Sportovních areálů Most Petra Formánka dárek.

Boxerské rukavice, přilby, chrániče a trénovacího „Boba“ převzala od Petra Formánka ikona mosteckého boxu, Jaroslav Balín. „Pro Box Klub Baník Most Jarda Balín dýchá už od roku 1962. Tento neúnavný srdcař a bývalý aktivní boxer zasvětil celý život výchově nových talentů a stal se pevnou duší celého klubu. Díky jeho celoživotní oddanosti a trenérskému vedení má box v Mostě stále svou hrdou tvář i tradici,“ říká Petr Formánek. Dovybavení boxerů je součástí plánované obnovy a vybavení všech mosteckých sportovišť, která mají Sportovní areály Most ve své správě. „Po boxerně plánujeme vybavit oddíl stolního tenisu a atletiky, aby mohli kvalitně trénovat a úspěšně reprezentovat,“ dodává ředitel. (nov)



Zleva: Petr Formánek, trénovací figurína alias Bob a Jaroslav Balín.

## Divadlo hledá hlavní účetní

**MOST** - Městské divadlo v Mostě hledá zkušenou, spolehlivou a samostatnou osobu na pozici hlavní účetní.

Jedná se o kompletní účetní agendu společnosti mimo agendy mezd, včetně pokladny a fakturace. Nástup od 1. dubna 2026, případně dle dohody. V případě zájmu zašlete svůj strukturovaný životopis na [info@divadlo-most.cz](mailto:info@divadlo-most.cz) do 28. ledna 2026. Podrobné informace najdete na [www.divadlo-most.cz](http://www.divadlo-most.cz). (nov)



## Otevírá se poradna pro teenagery

**MOST** - Na základě rostoucí potřeby psychologické péče otevírá Městská správa sociálních služeb Most Poradnu pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy pro novou skupinu pro děti ve věku 10–15 let.

Skupina je určena dětem, které potřebují bezpečný prostor pro sdílení, porozumění emocím a podporu v náročných životních situacích. Přihlášky přijímá Mgr. Věra Malesaková na: malesakova@seznam.cz, bližší informace podá vedoucí zařízení Ing. Šárka Šimánová na tel: 725 511 298. (nov)



Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy, ul. Komořanská 819

### OTEVÍRÁME NOVOU SKUPINU PRO DĚTI VE VĚKU 10–15 LET!

Pro koho skupina určena?

Pro děti, které chtějí posílit psychickou odolnost, naučit se lépe zvládat náročné situace a rozvíjet své emoční i sociální dovednosti.

Program vychází z moderních a ověřených přístupů pozitivní psychologie, kognitivně-behaviorální terapie a mindfulness, aby dětem pomohl:

- objevovat a posilovat své silné stránky,
- zvládat silné emoce a stres,
- měnit neprosopšné vzorce myšlení na zdravější a podporující.

Výsledky tohoto programu dlouhodobě potvrzují, že účinně posiluje psychickou odolnost a působí jako prevence úzkosti i depresivních stavů.

Skupina proběhne v rámci deseti setkání, a to 2x měsíčně, vždy v délce 1,5 hodiny. Velikost skupiny bude 6–8 dětí, aby byla zachována kvalita a individuální přístup.



Přihlášky a informace: Mgr. Věra Malesaková – malesakova@seznam.cz

## MOSTEČTÍ LVI

**MOST** - MOSTEČTÍ LVI hrají 31. ledna od 18 hodin venkovní utkání s HC Stadionem Cheb. Na domácím ledě změní síly na zimním stadionu 4. února se Slovanem Ústí nad Labem a na zápas s SK Kadaň vyjedou 7. února od 17 hodin. (nov)



## Hromniční potvoření

**LITVÍNŮV** - Litvínovská knihovna zve 6. února od 17 hodin na Hromniční potvoření aneb Povídání & tvoření.

Únorový čas Hromnic je obdobím obnovy a návratu slunce – světla našich dní. Bude se povídat o přírodních cyklech přírody a jejich souvislostech s našimi životy. Chybět nebude ani tvoření – každý si vytvoří svůj Brigitin kříž. Přihlášení je nutné předem u paní Knolové na tel: 606 626 331 nebo na knolova@knihovna-litvinov.cz. (nov)

## Koupím byt 2+1 nebo 3+1 v Mostě

Lokalita: nejlépe ulice 1. máje, M. Gorkého, Obránců míru, Z. Štěpánka  
Seriozní jednání, jsem přímý zájemce

Telefon: 604 590 827

## Láska v Centralu chutná nejlépe ve dvou

**MOST** - Kouzelnou atmosféru svatého Valentýna si můžete užít v mosteckém Centralu. Odpoledne plné radosti dárků a romantiky, které vyvrcholí v pátek 14. února od 14:00.

Valentýnské oslavy odstartují rozdáváním růží a výběrových sladkostí. „Páry se mohou hned při příchodu těšit na krásnou růži zdarma, kterou od našich hostesek získáte po uplatnění kupónu v aplikaci Můj Central. Aby byla oslava ještě sladší, připravili jsme aké luxusní čokoládové pralinky. Pro získání růže a pralinek stačí v aplikaci uplatnit příslušný kupón a prokázat se naskenovanou účtenkou v minimální hodnotě 200 Kč za období od 1. do 14. února. Účtenka musí být naskenovaná přímo v aplikaci,“ zve Martin Malý, ředitel marketingu a komunikace společnosti EPG Group, která vlastní nákupní centrum Central Most.

### Novinka Wall of Love

Chcete vyjádřit lásku, poděkovat nebo jen někoho potěšit milým slovem? Letošní novinkou je Wall of Love – zeď plná citů, kterou najdete v přízemí u prodejny Marionnaud. „Již od 1. února můžete na tuto stěnu umístit svůj zamilovaný vzkaz. Stačí si vyvednout papírové srdce na info-

stánku, napsat na něj vzkaz pro kohokoli, koho máte rádi, a nalezit ho na naší zeď lásky,“ informuje ředitel marketingu.

### Soutěž o večeri a šperk

Ani letos nechybí oblíbená soutěž na sociálních sítích Central Most. „Tentokrát hrajeme o exkluzivní balíček pro pět šťastných párů. Výherci se mohou těšit na romantickou večeri, kterou připraví restaurace Mianchi, ale podávat se bude v útulné kavárně Go Café v 1. patře Centralu,“ láká Martin Malý a dodává: „Výherní páry si budou moci vychutnat speciální valentýnské menu, které už brzy zveřejníme na našich sociálních sítích – můžeme slíbit, že se nad ním budou sbíhat sliny. To ale není vše. Každý z pěti vítězných párů obdrží také nádherný šperk od Klenoty Yes, který tuto příležitost promění v nezapomenutelný zážitek. Součástí výhry je také nealko nápoj a láhev perlivého vína. Přijďte si užít krásné odpoledne plné zábavy a neopakovatelné romantické atmosféry. Budeme se na vás těšit!“ (nov)

## Mateřské centrum Klubičko bojuje o přežití Zachránci vyhlásili veřejnou sbírku

**LITVÍNŮV** - Už dvacet let se Mateřské centrum Klubičko věnuje handicapovaným a zdravým dětem. Nyní mu hrozí, že zanikne.

Vzhledem k tomu, že fungování Klubička je závislé na dotacích a darech, které se stále obtížněji daří získávat, spolek Porozumění Litvínov se nyní obrací na veřejnost s prosbou o finanční pomoc. „Hrozí, že nebudeme mít prostředky ani na nájemné a že přijdeme o prostory, kde se pravidelně dvacet let scházíme,“ říkají zástupci spolku. Vybrané peníze by chtěly použít na nejnětější náklady centra, na úhradu nájemného a energií.

Porozumění Litvínov, z. s. je spolek, který na Mostecku sdružuje rodiny pečující o handicapované děti a provozuje i Mateřské centrum Klubičko. To nabízí přípravu dětí na školu v rámci mateřského klubu, volnou hernu pro děti s poruchami autistického spektra, zájmové kroužky, jízdy na koních, příměstské tábory, zájezdy, hromadné zábavné programy, poradenské služby pro rodiče dětí. Sběrka na Mateřské centrum klubičko běží na www.donio.cz. (nov)



Mateřské centrum Klubičko, které v Litvínově funguje už dvacet let, nyní bojuje za svou záchranu.

## Pro výrobu tepla jen štěpka s certifikátem United Energy si posvítí na kvalitu biomasy

**KOMOŘANY** - Biomasa pouze od dodavatelů, kteří prokážou, že při její výrobě nedošlo k ničení přírody a ohrožení biodiverzity. Jen takové palivo přijímá teplárna společnosti United Energy v Komořanech pro výrobu tepla. Náročný audit kvůli certifikaci vrcholí právě v těchto dnech.

Rámec pro certifikaci biomasy definuje evropská legislativa. Autorizované certifikační společnosti podle něj prověřují všechny firmy, které se na výrobě, distribuci i zpracování biomasy podílejí. „Certifikovaná biomasa, v našem případě zejména štěpka, nesmí pocházet například z chráněných území nebo z vzácných výsad, ani se nesmí jednat o dřevo určené k jiné spotřebě. V našem případě jde tedy výhradně o odpad z tzv. produkčních lesů, který vzniká při zpracování dřeva,“ říká vedoucí oddělení ekologie United Energy Jana Hladová a dodává: „Těžař musí původ štěpky prokázat certifikátem distributorovi, ten zase teplárně. Teplárna jako zpracovatel následně zkontroluje její kvalitu, tedy zejména výhřevnost, obsah vody i dalších pří-



Certifikovaná biomasa, v případě komořanské teplárny zejména štěpka, nesmí pocházet například z chráněných území nebo z vzácných výsad, ani se nesmí jednat o dřevo určené k jiné spotřebě.

měsí, a zajistí pro štěpku správné skládkování.“

Certifikaci i následné audity provádí polská firma United Register of Systems a prověřování zapojených firem trvá několik měsíců. Získáním certifikátu však celý proces nekončí. Auditři mohou kdykoli zkontrolovat jakoukoli část dodavatelské

řetězce. Cílem je zaručit, že každá tuna spalované biomasy bude získána s maximální šetrností k přírodě. S postupným útlumem uhlí je biomasa spolu s plynem vhodným přechodovým palivem k energii budoucnosti. Teplárna tím i do budoucna dokáže zajistit spolehlivou dodávku tepla pro 30 tisíc vy-

tápěných domácností i řadu firem a institucí v regionu.

Teplárna v Komořanech aktuálně provozuje jeden kotel čistě na biomasu, v dalších čtyřech ji využívá ke spoluspalování s uhlím. Podíl biomasy v těchto kotlích pak může činit až 20 procent.

(nov)

## Mrazy se blížily historickému extrému Pro energetiky a těžaře je mráz komplikací

**MOSTECKO** – Mrazy letošního ledna považují meteorologové za mimořádné. Takové už republiku nesevřely řadu let. Mrazy a také nebyvalé množství sněhu, který tentokrát zůstal ležet i v ulicích měst, někoho těší, pro jiné jsou komplikací. Letošní zimu si užívají především lyžaři a děti, hůř jsou na tom řidiči a lidé, kteří v mrazech musí pracovat venku. Pro energetiky a těžaře je mráz komplikací. V hnědouhelných lomech na Mostecku zamrzá zem, uhlí přimrzá ve vagoněch. A elektrárny jedou na plný výkon.

Mrazivá zima si žádá více energie, elektrárny a teplárny proto jedou na plné obrátky. „Naše elektrárny v zimních měsících jedou na svůj maximální výkon. Vyšší mrazy z posledních dnů proto výrobu nijak neovlivní. V tomto období nejsou tolik náročné mrazivé dny, jako spíše dny bez slunečního svitu a bezvětří, kdy obnovitelné zdroje energii nevyrobí, ale spotřeba je vzhledem k počasí vyšší než v jiných ročních obdobích,“ uvedla mluvčí skupiny Sev.en Česká energie Eva Maříková. Uhlí, které z Mostu do Počerad míří ve vlacích, v mrazech přimrzá k vagonům a je třeba je před vykládkou odmrázit. Na to mají energetici speciální tunel. Počeradský rozmrazovací tunel se v mrazivých dnech vyhřívá teplovzdušným ohřevem na 70 °C, a to pomocí redukováné páry o teplotě 250 °C. Zařízení je postavené z montovaného železobetonu, je dlouhé 170 metrů a vejde se do něj jedna vlaková souprava. Promrzlé vagony plně naložené uhlím se zavěně v tunelu ohřívají až dvanáct hodin, než je možné je vyložit a naplnit dovezeným uhlím zásobníky pro uhelné elektrárnské kotle. „Rozmrazovací tunel máme v pohotovosti už od zahájení zimní sezóny. Bez rozmrazovacího tunelu by se uhlí z vagonů dostávalo jen velmi složitě,“ uvedla Eva Maříková. Kromě rozmrazovacího tunelu patří do souboru opatření pro zimní provoz elektrárny také například otop kabelů a potrubních rozvodů. V samotných lomech je mráz sice komplikací pro horníky, ale zkrášluje lom na maximum. Kouzlí tu ledopády, zamrzá hladina napouštěného jezera a celý lom zůstává pokrytý sněhem. (ink)



Zvěři se v lomu během zimy daří dobře.



Jezero na dně lomu ČSA v mrazech zamrzá.



Letos zůstal lom pokrytý sněhem řadu dnů.



Potůčky a vodopádky, které křížují lom, se v mrazech mění v kouzelné ledové království.



Led na jezeře maluje fantastické obrazy.

## ORLEN Unipetrol je opět mezi nejlepšími zaměstnavateli

**LITVÍNŮV** - ORLEN Unipetrol získal už poosmé prestižní certifikát Top Employer pro nejlépe hodnocené zaměstnavatele v Evropě.

Podle předsedy představenstva společnosti ORLEN Unipetrol Mariusze Wnuka firma dlouhodobě investuje do řízené kultury a podporuje růst každého zaměstnance. „Dlouhodobě patříme mezi absolutní špičku zaměstnavatelů díky širokému rozsahu péče o zaměstnance, důrazu na jejich osobní i profesní růst a práci se vzájemnou vazbou. Věříme, že úspěch společnosti stojí právě na spokojenosti a motivaci zaměstnanců,“ popisuje Mariusz Wnuk.

Mezinárodní organizace Top Employers Institute sleduje šest oblastí a dvacet tematických okruhů. Mezi ně patří strategie HR, získávání a rozvoj talentů, vzdělávání, diverzita, rovné příležitosti či zaměstnanecký wellbeing. Certifikace se každoročně uděluje pouze firmám, které dosahují nejvyšších standardů v péči o zaměstnance. Top Employers Institute uděluje certifikace přes třicet let a považuje se za globální autoritu v oblasti ověřování excelentních HR praktik.

Pro ORLEN Unipetrol byl loňský rok úspěšný také z hlediska hodnocení zaměstnavatelů. Skupina se stala nejatraktivně-



ším zaměstnavatelem v Ústeckém kraji i v celé České republice a v průzkumech mezi studenty patřila mezi nejžádanější firmy na trhu práce. „Pravidelně sledujeme moderní trendy v oblasti benefitů, abychom dokázali nabídnout jak to, co je dnes

samozeřejmostí, tak i inovativní a jedinečné výhody. Jsme rádi, že nás studenti dlouhodobě vnímají jako stabilního a perspektivního zaměstnavatele, u kterého mohou nastartovat svou kariéru,“ doplňuje Mariusz Wnuk. (nov)

## S badatelem o Koldomu

**LITVÍNŮV** - Autor knihy „Koldům v Litvínově - Dům jako sociální zrcadlo“ zve na povídání o Koldomu.

Novinář a badatel Paměti národa Jan Beneš bude 12. února a 2. března vždy od 18 hodin v Galerii Radniční sklípek vyprávět veřejnosti o významné architektonické a technické památce z poválečného období. (nov)

## Nevidomá klavíristka v Café Baru

**LITVÍNŮV** - Hostem redaktora zpravodajství Českého rozhlasu Jana Beneše 11. února od 19 hodin v pořadu Klubová setkání v Café Baru Citadela bude nevidomá klavíristka a zpěvačka Ráchel Skleničková.

Ráchel Skleničková účinkovala na Pražském jaru, koncertuje pravidelně na akcích pro nadační fond Světluška, známá je i duetem s Míro Žbirkou. Dozvíte se, proč je pro ni hudba Tmavomodrým světem, kde se vidí za deset let, s kým touží spolupracovat a mnoho dalšího. Návštěvníci budou mít možnost zeptat se hosta na koliv. Vstupenky za 150 Kč jsou k zakoupení na pokladně Citadely nebo v síti Ticketportal, s možností rezervace on-line na [www.citadela-litvinov.cz](http://www.citadela-litvinov.cz) nebo tel. 476 111 487. (nov)



**M** MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s.

KOUPÍME VÁŠ BYT - NEVÁHEJTE

Společnost MOSTECKÁ BYTOVÁ, a.s. koupí byty v osobním vlastnictví na území města Mostu. Výkup bytových jednotek probíhá v souladu s Pravidly pro výkup bytových jednotek.

- Zařídíme veškeré formality týkající se výkupu bytu
- Nepožadujeme provizi
- Hradíme náklady spojené s výkupem bytu
- Profesionální přístup
- Seriózní chování

S výkupem bytů máme více jak pětiletou zkušenost. Podrobné informace na tel. číslo 476 705 084 či na webu [www.mostecka-bytova.cz](http://www.mostecka-bytova.cz).

Nabídka k výkupu je časově omezena a platí do vyčerpání finančního limitu.



**Sportovní a relaxační  
masáž MOST**

**Mgr. Pavel Vyoral**  
(patnáctiletá praxe)

**telefon 777 185 285**

Prokopa Holého 2004, Most  
náměstíčko na Zahražanech

Přijďte relaxovat a vyzkoušet kvalitní masáž  
v příjemném prostředí (1 hodina/600 Kč)



## Chcete další lavičky? Máte je mít!

**MOST** – Technické služby města Mostu přivezly k jezeru Most nové lavičky. Stalo se tak na přání zdejších návštěvníků.

Lavičky se rozmisťují kolem vody po celém okruhu. „Lavičky byly jedním z častých požadavků občanů. Celkem jsme na jezero instalovali dvacet nových laviček, z nichž k některým umísťujeme i odpadkové koše, abychom mohli lépe zajišťovat čistotu. Ačkoliv město Most stále není majitelem areálu, dohodlo se se státním podnikem, společností Diamo, který stále jezero Most vlastní, že je možné ze strany města návštěvnícký komfort vylepšovat,“ říká ředitel Technických služeb města Mostu Michal Hartman. Nové lavičky se podle jeho slov brzy objeví také v areálu Benediktu u nového dětského hřiště. (nov)



## Na Mostecku vzniká nová krajina, přátelská k lidem i přírodě

**MOSTECKO** – Na Mostecku vzniká nová krajina, přátelská k lidem i přírodě. Hornictví a energetický průmysl patří k historii Mostecká už od konce devatenáctého století. Bez nadsázky se dá říci, že oblast pod Krušnými horami, na které shlíží zámek Jezeří, byla rezervoárem energie pro uskutečnění prvorepublikového hospodářského zázraku. A těžba uhlí a výroba energie samozřejmě formovala tvář tamní krajiny. Industriální prostředí se ale nyní začíná měnit.

Těžba hnědého uhlí byla v lomu ČSA ukončena, dotěžují se poslední zbytky a také v sousedním lomu Vršany už připravují plány, jak s těžební jámou po konci doby uhelné naloží. Pro Mostecko je to nyní stejně velká příležitost na změnu, jako byla ta ekonomická, když energii ze severu Čech využívala celá republika. Hnědohuelné lomy se naplní vodou, otevřou se přírodě, ale místo tu bude i pro moderní energetiku. V České



Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo v říjnu loňského roku v území lomu ČSA nové unikátní zvláště chráněné území – národní přírodní památku Lom Československé armády.

republice jsou lomy na Mostecku a hlavně trvaleji, než to udělá člověk. Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo v říjnu loňského roku v území lomu ČSA nové unikátní zvláště chráněné území – národní přírodní památku Lom Československé armády. Má rozlohu přes 12 kilometrů čtverečních a zahrnuje podstatnou část zbytkové jámy stávajícího lomu včetně vznikajícího jezera a představuje vůbec největší plochu v České re-

onu realizovaného Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem výzkumníci České zemědělské univerzity, která je partnerem projektu RUR koordinovaného UJEP, už více než rok badají v lokalitě lomu Vršany a hledají neoptimálnější způsob, jak krajinu hnědohuelného lomu využít co nejlépe pro rozvoj Ústeckého kraje. Na výspěch lomu Vršany lidé z univerzity porovnávají a zkou-

přírodní památka, která by plynule navázala na území sousedního lomu ČSA. Přes komunikaci, která oba lomy rozděluje, by v budoucnu mohl vést velkorový biokoridor, který umožní zvěři bezpečně v území přecházet podle potřeby.

### Výlet na úpatí Krušných hor

Postěžební krajina pod Krušnými horami může být atraktivním místem výletů už dnes. V krátké době pak bude patřit mezi vyhledávané turistické cíle. Cyklisté, turisté, ale i místní na procházky využívají cesty ve zpřístupněné části lomu ČSA. Těžaři na cesty lidem přidali aplikaci BIOSAFARI, která je lomem provází. A to i místy, kam se ještě nesmí. V Horním Jiřetíně, na úpatí lomu ČSA, se připravuje stavba Domu přírody. Základní myšlenkou návrhu stavby domu přírody je připomínka zaniklé obce Albrechtice. Celý objekt by měl vesnici připomínat. Areál bude rozdělen na vnitřní expozici pro dospělé návštěvníky, vnitřní expozici pro nejmenší a venkovní prvky expozice. Popisovat bude mimo jiné, jak vznikalo hnědé uhlí a co bylo po tom, přírodu Krušných hor, regeneraci krajiny či historii osídlování. Chybět nebudou herní prvky. Atraktivní pro návštěvníky je zcela určité jezero, které na dně lomu vzniká. V čase mohou lidé sledovat, jak hladina kolísá, břehy se mění a přetváří ráz krajiny. Zajímavá bude i návštěva sousedního lomu Vršany. Ten zatím není veřejnosti otevřen, sledovat mohou turisté dění a změny v lomu pouze z vyhlídky ve Strupčicích, ale už brzo se dostanou lidé i sem. Společně s nedalekým mosteckým jezerem, které také vzniklo zatopením bývalého lomu, vytvoří hnědohuelné lomy atraktivní a zajímavý turistický celek. (ink)

**XXXI. DIVADELNÍ PLES ZLATÁ OSMDESÁTÁ**  
28 / 2 / 2026 / 20:00

K TANCÍ A POSLECHU HRAJE **RINGE BAND**  
 ■ HITY ■ TANEČ ■ TOMBOLA ■ ZÁBAVA  
 ■ SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ RETRO KOSTÝM  
 NOC, NA KTEROU SE NEZAPOMÍNÁ!  
 VSTUPNÉ: 500 Kč

**80's**

MĚSTSKÉ divadlo V MOSTĚ

Městská knihovna Most zve na workshop:

**KETLOVÁNÍ kurz tvorby**

**Sobota 7. 2. 2026 od 09:00 v učebně č. 127**

Vyrobte si lapače slunce, přívěšek – strom života, náramek...

Lektorka **Jitka Topinková**  
Kapacita 10 účastníků

Na akci je třeba se přihlásit předem v recepci knihovny!  
Cena 150 Kč včetně materiálu k tvorbě.

Městská knihovna Most tel.: 476 768 819 www.knihovnamost.cz



V lokalitě lomu Vršany akademici už více než rok badají a hledají neoptimálnější způsob, jak krajinu hnědohuelného lomu využít co nejlépe pro rozvoj Ústeckého kraje. I v lomu Vršany by podle plánů těžařů mělo vzniknout jezero.

republice jsou lomy na Mostecku a hlavně trvaleji, než to udělá člověk. Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo v říjnu loňského roku v území lomu ČSA nové unikátní zvláště chráněné území – národní přírodní památku Lom Československé armády. Má rozlohu přes 12 kilometrů čtverečních a zahrnuje podstatnou část zbytkové jámy stávajícího lomu včetně vznikajícího jezera a představuje vůbec největší plochu v České re-

### Dva lomy, jeden příběh

Lom ČSA a lom Vršany rozdělují silniční koridor mezi dvěma velkými městy, Mostem a Chomutovem. Pro lidi jsou to dvě různá území. Rozdílná kvalita uhlí, v čase v každém z lomů těžila jiná společnost. Pro přírodu je to ale jeden celek nevhodně protnutý silnicí. Biotop, který na sebe přirozeně navazuje. A stejně přirozeně přechází do Krušných hor.

### Příběh lomu ČSA

V lomu ČSA už byla těžba ukončena a dotěžují se poslední zbytky v rámci sanační těžby a je jasné, jak se s územím dále naloží. Velká část těžební jámy už prošla rekultivací. Tam, kde se těžilo, jsou dnes vodní plochy, pole, louky, les. Ve zbytkové jámě lomu ČSA se už vytváří základ budoucího jezera. Část lomu nechají těžaři bez zásahu člověka. Ekologům se tak splnil sen. Příroda dostala prostor, aby předvedla, co umí. Podle všech zkušeností ze zahraničí, kde už se takto běžně postupuje, dokáže příroda krajinu napravit mnohem rychleji, efektivně-

publice, která byla po těžbě ponechána přirozeným přírodním procesům. Na místě bývalé těžební jámy se vytvořila pestrá mozaika stanovišť – od suchých stepů a mokřadů až po samovolně vznikající lesostep. Dnes hostí mimořádné množství vzácných druhů v České republice, včetně klíčových populací lindišky úhorní a bělořita šedého a je jedním z přírodně nejcejnějších území střední Evropy. Přírodní památku si už mohou turisté na místě prohlédnout, většina území je od loňského léta lidem přístupná.

### Příběh lomu Vršany

Podobný příběh se píše v sousedním lomu Vršany, kde se stále ještě těží. I tady se musí těžař přizpůsobit moderním trendům a změnit plány jak s územím naložit. Ty plány, které se schvalují a připravují ještě před zahájením těžby a v současné době už nevyhovují tomu, jakým způsobem člověk ke krajině přistupuje a jaké má na její využití požadavky. Příroda bude hrát prim i tady. I v lomu Vršany by podle plánů těžařů mělo vzniknout jezero. V území ale dostane prostor také energetika a příroda. S plánováním dalšího formování krajiny pomáhají těžařům akademici. V rámci strategického projektu Ústeckého kraje Region univerzitě, univerzita regi-

mají rozličné biotopy. Jak si plochy s přirozenou obnovou poradí s teplým a suchým létem, jaké živočišné druhy a rostliny se vyskytnou na různých místech v lomu, měří tu vlhkost, teplotu na povrchu i pod povrchem. Místní krajináři z UJEP připravují různé využití lokality a vytváří modely krajiny podle zaměření na přírodu, energetiku, konvenční rekultivaci, přirozenou obnovu, průmysl. To vše pak představí veřejnosti ve virtuální realitě a 3D modelech tak, aby si i lidé, kteří tu žijí, mohli říct, jakému prostředí dávají přednost. A i tady by mohla vzniknout národní



Základní myšlenkou návrhu stavby Domu přírody je připomínka zaniklé obce Albrechtice.

## Barča testovala modernizovaný heliport

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Modernizovaný heliport v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem má za sebou první záletové zkoušky. Byly zaměřeny především na ověření funkčnosti nových technických a bezpečnostních prvků, navigačních a světelných systémů, které umožňují provoz vrtulníků i v nočních podmínkách.

Během dvou zkušebních přistání – před soumrakem a po soumraku – piloti společnosti DSA s vrtulníkem Eurocopter EC 135 T2+ „Barča“, kteří zajišťují technický provoz pro ZZS ÚK, ověřovali funkčnost kompletního světelného a navigačního vybavení heliportu. Testoval se nový systém zapuštěných světelných ploch FATO, který jasně vymezuje přistávací prostor, dále bílé směrové osvětlení určující osu přiblížení a moderní přiblížovací systém A-PAPI, jenž pilotům poskytuje přesnou informaci o správné výšce a sklonu při přistání.



Výsledky záletu potvrdily, že Masarykova nemocnice nyní disponuje jedním z nejmodernějších nemocničních tuzemských heliportů, který odpovídá současným leteckým a zdravotnickým požadavkům i za viditelnosti v noci.

Součástí testu bylo také ověření viditelnosti a funkčnosti zábleskového majáku, osvětleného větrného rukávu a nových překážkových návěstidel v okolí heliportu, které zvyšují bezpeč-

nost provozu v noci a za zhoršených povětrnostních podmínek. Zkoušky proběhly úspěšně i navzdory extrémnímu počasí. Potvrdilo se, že heliport je připravený na provoz. Je předpoklad,

že následná recertifikace heliportu i na noční provoz proběhne úspěšně.

Rekonstrukce probíhala od března 2025.

(nov)

## V „Masaryčce“ mají špičku pro zobrazení cév

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Radiologická klinika v ústecké Masarykově nemocnici získala špičkový dvourovňový angiograf.

Nový přístroj je určený především pro komplexní výkony zejména v oblasti cévních onemocnění mozku. Umožňuje rychlé, přesné a bezpečné zákroky a maximálně chrání pacienta i zdravotnický personál před radiační zátěží. Významná je nově i možnost neinvazivně vyšetřovat pacienty po léčebných zákrocích, bez nutnosti další hospitalizace. „Pořízení tohoto přístroje znamená zásadní posun v kvalitě a bezpečnosti všech endovaskulárních výkonů. Největší přínos je v oblasti neurointervenční léčby, kterou jsme schopni pacientům v našem regionu nabídnout. Technologie Azurion 7 B20 nám umožňuje provádět i velmi složité zákroky s vysokou mírou přesnosti a efek-

tivity,“ vysvětluje přednosta Radiologické kliniky Filip Cihlář.

Díky nové technologii není nutné pacienty s akutními a závažnými neurovaskulárními onemocněními převážet do vzdálených center mimo kraj. Radiologická klinika dlouhodobě provádí nejvíce rekanalizačních výkonů pro akutní cévní mozkové příhody v České republice. „Tento přístroj výrazně posiluje roli Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem jako jednoho z klíčových center vysoce specializované péče v České republice. Především však přináší přímý benefit pacientům z celého Ústeckého kraje – rychlejší diagnostiku, šetrnější léčbu a lepší léčebné výsledky,“ doplňuje ředitel Masarykovy nemocni-



Díky nové technologii není nutné pacienty s akutními a závažnými neurovaskulárními onemocněními převážet do vzdálených center mimo kraj.

ce v Ústí nad Labem Aleš Chodáček. Součástí dodávky je kompletní technologické zázemí, včetně tlakového injektoru, systému pro evidenci radiačních

dávek, intravaskulárního ultrazvuku, moderního ultrazvukového přístroje a monitoru vitálních funkcí.

(nov)

## Mostecké neonatoložky získaly prestiž

**MOST** - Tři mostecké neonatoložky Perinatologického centra Krajské zdravotní obhájily prestižní evropský certifikát.

Tři lékařky - neonatoložky - Perinatologického centra Nemocnice Most, Marie Váchová, Kateřina Bunešová a Liliia Golovachová, získaly opakovaně prestižní certifikát Nutričního specialisty pro nejmenší děti.

Toto vzdělávací organizuje významné evropské univerzity pro pediatrii a neonatologii v rámci celoživotního vzdě-

lávání. Vše probíhá s ohledem na aktuální trendy výživy novorozenců a kojenců. Součástí vzdělávání je i podpora kojenecké a důležitosti dárcovství mateřského mléka.

V Nemocnici Most funguje banka mateřského mléka. Je jedna z pouhých čtyř mateřských bank v celé České republice. (nov)



Oceněné neonatoložky se vzdělávají nejen v mezích České republiky, ale i v rámci Evropy.

## Nemocnice Most hledá sestry a zdravotnické záchranáře na ARO

**MOST** - Chceš pracovat tam, kde má tvoje práce skutečný smysl, kde se hraje týmově a kde máš oporu zkušených kolegů? Pak tě rádi přivítáme na Anesteziologicko-resuscitačním oddělení (ARO) Nemocnice Most. Hledáme posily do sebraného týmu, který denně pomáhá tam, kde jde často o minuty – ale nikdy ne o lidskost.

**Hledáme:** Všeobecné a praktické zdravotní sestry a zdravotnické záchranáře na úvazek: HPP / DPČ / zkrácený úvazek | směnný provoz

**Nabízíme:** stabilní zaměstnání v rámci Krajské zdravotní, moderní pracoviště a špičkovou techniku, přátelský a zkušený tým, který tě nenechá ve štýchu, mentora po dobu adap-

tačního procesu, podporu dalšího vzdělávání a profesního růstu, pomoc se zajištěním ubytování, školky i školy pro děti, možnost přijít se nejdřív podívat na oddělení a poznat budoucí kolegy

**Potřebujeme:** odbornou způsobilost dle zákona č. 96/2004 Sb., SŠ / VOŠ / VŠ vzdělání v oboru, chuť pracovat, učit se



a být součástí týmu, zodpovědný a kolegiální přístup. Stav se na kávu a přijď se podívat, jak to u nás na ARO chodí. Rádi ti oddělení ukážeme a všechno si v klidu řekneme: jiri.rak@kz-cr.eu, +420 602 274 100 | +420 478 032 444 (nov)

### Škola na maloměstě

### SOUDNIČKA

Lucie chodila do posledního ročníku základní školy, když se rodiče rozvedli a ona s matkou se odstěhovaly do jiného města. Luciina máma tam dostala práci a koupila byt. A Lucie tam začala chodit do školy. V nové třídě se necítila ani trochu dobře. Spolužáci ji mezi sebe nepřijali. Dívali se na ni jako na vetřelce. Holku z velkého města, která byla jiná než oni. Lucie se stýskalo po kamarádech, ale k tátovi jezdila jen málo. Jen se s matkou odstěhovaly, nastěhoval si domů mladou milenkou, kvůli které se rozvedl. Holka, která byla věkem blíž Lucii než jejímu otci. Lucie si s novou partnerkou svého táty nerozuměla,

a tak za otcem raději nejezdila. Máma hodně pracovala, aby se v nové firmě dobře zapsala a získala stejné postavení, jako měla ve svém minulém působení, a domů chodila stále později. Lucie zůstávala sama. Snažila se mámě situaci neztěžovat, a tak s ní nemluvívala o tom, jak se cítí opuštěná. Rozhodla se, že se bude víc snažit zapadnout do kolektivu. Aby nedělala mamce starosti. A aby si našla nové přátele. Lucka byla milá a společenská holka, která nikdy neměla problémy se vztahy. Vždy byla centrem pozornosti. A najednou se s ní nikdo nebavil. Byla tu cizí. Nestáli o ni. Byla prole, svět kolem ní ztemněl. Mrtvé tělo mladé dívky našli v parku ráno lidé, kteří tudy chodili do práce. Lucina máma se zhroutila, když jí policie oznámila, že je její dcera mrtvá. Už toho na ni bylo moc. Nejprve nevěra jejího manžela. Našel si mladou dívku a jí odkopli, rozvedl se s ní a ani o dceru se nijak nezajímal. Snažila se, ale nedokázala se s ním a jeho milenkou potkávat, a tak se s Luckou odstěhovala. Myslela si, že začne nový život. Místo toho její holčičku někdo zabil. Lékaři jí dali uklidňující léky, a tak několik dnů a týdnů žila jako v mlze. Po čase přestala brát léky, ale stále myslela jen na Lucii. Policie zatím našla jejího vraha. Celá ta parta, která do toho Lucii zatáhla, z toho vyklouzne. Nikomu ještě nebylo osmátné a některým dokonce ani patnáct. Jen jeden z nich byl už plnoletý a toho také policie obvinila z vraždy. Lucina matka ale měla svého viníka. To její manžel může za to, že s Luckou odešel z domova. Skončili v tomhle divném městě. Samy. To on a ta jeho coura. Kvůli nim se to Lucii stalo. Seděla v autě a čekala, až její bývalý manžel a jeho milenkou vyjdou z domu, kde dříve s Lucií společně bydleli. Byli rodina. Čekala trpělivě. Když vyšli ven, usmívali se. Lucky otec se něčemu zasmál, přitáhl si ženu vedle sebe k sobě a políbil ji. Pak ji objal kolem ramen a dál šli v objetí. Nemohla se na to dívat. Netruchlil pro jejich holčičku. Nastartovala auto. Ani se neotočila, když v plné rychlosti vletěla na chodník a oba srazila. V klidu couvla a znovu se rozjela a přešla ležící těla. Pak konečně zastavila. Sáhla do kapsy, na dlaně si vysypala několik prášků, které měla na uklidnění a spolkla je. Pak si do úst vysypala celý obsah lékovky a zapila je vodou z lahve. Když na místo dorazili záchranáři a policie, byla už v bezvědomí.

(pur)

**WMS** DOMÁCNOSTI

2 000 Mbit/s

**DVA GIGABITY**

ultra rychlé připojení k internetu

POUZE 399 Kč měsíčně

**VOLEJTE ZDARMA +420 800 707 077**

Správa bytů a nebytových prostor

**ALMOST** s.r.o.

info@almost.cz

Volné kanceláře k pronájmu

POŘÁDEK DĚLÁ PŘÁTELE

**Marius Pedersen**

www.mariuspedersen.cz

**Hyundai TUCSON.**

Edice GO Czech! ji! za 679 990 Kč.



Novinka **GO Czech Plus!**

- 19" alu kola
- el. 5. dveře
- ambientní osvětlení

MADE IN CZ

Stylový atšeststranný vůz, Hyundai TUCSON z!Nošovic, ve zvýhodněné limitované edici GO Czech! zaujme sadou černých exteriérových doplňků albohatou výbavou včetně 17" alu kol, navigace slbezdrátovým Apple CarPlay, vyhříváných sedadel avolantu nebo bezklíčového startování. Nově také ve verzi GO Czech Plus! slunikátními 19" koly, elektricky ovládanými 5. dveřmi atdalšími prémiovými prvky. Navíc slautomatickou převodovkou, pohonem všech kol za ½ ceny nebo zvýhodněným příslušenstvím. Pořídte si TUCSON GO Czech! ji, za 679 990 Kč při vyu, ití výkupního bonusu aflnancování Hyundai Finance.

**Autosalon Most s. r. o.**  
Nad Koridorem 776, 434 01 Most  
tel.: 775 42 40 40  
www.hyundai-most.cz

## V Meziboří se daří sportovcům

**MEZIBOŘI** – Tělovýchovná jednota v Meziboří má za sebou úspěšný rok. Nejúspěšnější byli vzpěrači, kteří bodovali v celorepublikových soutěžích, ale neztratili se ani na evropské úrovni. Kromě sportovních stálíc vznikly také nové oddíly a rozšířily už tak bohatou nabídku sportovního vyžití v malém horském městě.

K absolutně nejúspěšnějším oddílům Tělovýchovné jednoty Baník Meziboří patřil v loňském roce oddíl vzpírání. Ten také zaznamenal historickou sezónu. „Klub vyslal do soutěží hned čtyři družstva – starší záky a juniory v rámci oblasti Čechy a muže i ženy v celostátních družstevních ligách. Nejvýraznější stopu zanechali junioři, kteří se historicky poprvé proborovali až do finále celostátní ligy a v konkurenci nejlepších českých klubů vybojovali vynikající 4. místo. Výraznou osobností sezóny se stal reprezentant Josef Bažil, tahoun juniorského týmu, který zároveň zaznamenal mimořádné individuální úspěchy. Ovládl mistrovství České republiky do 17 i do 20 let a na Mistrovství Evropy do 17 let v Madridu obsadil 9. místo, což bylo nejlepší umístění celé české výpravy. Velmi úspěšná byla také družstva dospělých – ženy obsadily skvěle 2. místo ve 2. lize a muži se v silné konkurenci týmů, jako jsou SKV Teplice či Bohemians Praha, umístili na 4. příčce. Mládež se výrazně prosazovala i na mistrovstvích České republiky, kde bratři Josef a Jan Elisovi vybojovali stříbrnou a bronzovou medaili, a oddíl byl úspěšný rovněž v soutěžích družstev. Aktivní byli také veteráni v kategorii Masters, kteří přivezli z národních šampionátů zlaté medaile,“ popsal úspěchy vzpěračů předseda TJ Baník Meziboří Tomáš Herink.

Velmi výraznou stopu v roce 2025 zanechal nově se formující oddíl kickboxu, jehož závodníci se prosadili na krajských i oblastních soutěžích. Medailová umístění v disciplínách lightcontact a kicklight, včetně titulů mistrů kraje, potvrzují rostoucí výkonnost závodníků i kvalitní trenérskou práci. „Oddíl se navíc opírá o systematický rozvoj mladých sportovců a jejich pozitivní přechod k vyšší výkonnostní úrovni,“ zdůraznil Tomáš Herink.

Tenisový oddíl se dlouhodobě zaměřuje především na práci s mládeží. Oddíl pořádá soustředění a kempy, kterých se účastnily desítky dětí pod vedením zkušených trenérů. V týmových soutěžích dosáhli mladší žáci třetího místa v kraji, starší žáci se stali mistry kraje a družstvo dospělých postoupilo do 2. divize bez jediné porážky. „Klub se zároveň podílel na pořádání významných tenisových akcí pod hlavičkou Českého tenisového svazu, což je jasným oceněním dlouhodobé a kvalitní práce s dětmi,“ uvádí Tomáš Herink.

Na republikové úrovni zaznamenal mimořádné individuální úspěchy oddíl zápasu. „Medailová umístění na mistrovstvích České republiky v kadetských i juniorských kategoriích potvrzují, že mezibořský zápas má stále své pevné místo mezi domácí špičkou. Důležitou roli zde hraje systematická příprava a zapojení mezibořských odchovanců do sportovních center mládeže, která vytváří podmínky pro další výkonnostní růst,“ chválí mezibořské zápasníky Tomáš Herink.

Stabilní součástí tělovýchovné jednoty zůstává oddíl stolního

tenisu a oddíl lyžování. V uplynulém období se Tělovýchovná jednota rozšířila také o nový oddíl vodních sportů a sportovního potápění. Jeho členové úspěšně absolvovali odborné zkoušky a získali mezinárodně uznávanou potápěčskou kvalifikaci Advanced Open Water Diver (AOWD), která potvrzuje jejich pokročilé dovednosti a připravenost k bezpečnému potápění. Svou činnost obnovil oddíl boxu.

„Poděkování patří městu Meziboří za dlouhodobou podporu, vstřícnou spolupráci a vytváření podmínek, bez nichž by činnost TJ Baník Meziboří v tomto rozsahu nebyla možná. Velmi si vážíme důvěry, které se klubu ze strany města dostává. Zároveň považujeme za důležité zmínit, že správa tenisových kurtů bude nově navracena pod město Meziboří, což vnímáme jako logický krok k dalšímu rozvoji sportovní infrastruktury a pokračující spolupráci mezi klubem a městem. Děkuji všem trenérům, sportovcům, rodičům, dobrovolníkům i partnerům, kteří se na činnosti TJ Baník Meziboří podílejí,“ uzavřel Tomáš Herink. (ink)

## Kickboxeři zahájili sezónu v Terezíně

**MEZIBOŘI** – Na krajské přebory pod hlavičkou ČAK Kickbox v polokontaktních disciplínách se vypravili do Terezína dva reprezentanti z TJ Baník Meziboří Matěj Bárta a Jakub Ráth. Startovali pod vedením trenérů Jiřího Jandy st. a Jury Jandy ml., v disciplínách lightcontact a kicklight.

V kategorii mužů do 89 kg startoval zkušený Matěj Bárta a kategorii mužů do 74 kg okusil Jakub Ráth, který se soustře-

dí především na plnokontaktní K1. Pro toho byla zdejší účast přípravou na ligu K1, která odstartuje 7. února v Praze. Oba mezibořští kickboxeři vybojovali v každé disciplíně stříbrnou medaili. Severočeskou oblast ovládli zástupci SK Leon Most, kteří zde startovali pod vedením mostecké kickboxerské legendy Vojty Brzoně.

Borci na turnaji předvedli vyrovnané výkony. „Matěj Bárta měl na přípravu krátký čas. Vedl si velice dobře a byl pro své oponenty vyrovnaným soupeřem. Kuba, pro kterého to byla spíše rozsvička před únorovou K1, ukázal, že jeho velké válečnické srdce bije raději v ringu než na tatami a svým soupeřům přípra-



Na fotografii zleva: Matěj Bárta, Jiří Janda st., Jakub Ráth, Jura Janda ml.

vil krušné nedělní odpoledne. Bohužel, lightcontact je pro něj příliš svažující. On se do toho potřebuje prostě opřít. Každého svého soupeře dostal pod obrovský tlak ale polokontaktní kickbox má svá

přísná pravidla, která jeho naturelu moc nevyhovují. Nicméně není lepší trénink než samotný závod,“ zhodnotil účinkování mziibořských zástupců Jiří Janda st. (nov)

## Lyžař z Lomu u Mostu je nominovaný na olympijské hry

**LOM** – Český alpský sjezdař Marek Müller z Lomu u Mostu byl oficiálně nominován do české olympijské výpravy pro Zimní olympijské hry v Itálii v Miláně a Cortina d'Ampezzo pro rok 2026.

V nominaci alpských lyžařů figuruje celkem 6 závodníků, 4 ženy a 2 muži a Marek Müller je jedním z nich po Martině Dubovské, Aleně Labaštové, Ester Ledecké, Barboře Novákové a Janu Zabystřanovi. Marek Müller je registrovaným českým reprezentantem v alpském lyžování a závodí za M-ALGO team / Racing Team Záhrobský.

Slavnostní zahájení zimních olympijských her se koná 6. února.

**Termíny sjezdu (downhill) na ZOH 2026:**

Muži – sjezd: sobota 7. února 2026 (přibližně dopoledne)

Ženy – sjezd: neděle 8. února 2026 (přibližně dopoledne)

ALPSKÉ LYŽOVÁNÍ

**NOMINACE**

OLYMPIJSKÉ HRÝ 2026, CORTINA, MILANO



LEDECKÁ ESTER

ZABYSTRÁN JAN

MÜLLER MAREK

DUBOVSKÁ MARTINA

NOVÁKOVÁ BARBORA

LABAŠTOVÁ ALENA

Alpské lyžování obecně: probíhá 7.–18. února 2026, s různými disciplínami jako sjezd

(downhill), super-G, obří slalom a slalom.

(nov)

**5** ZÁRUKA bez omezení km

TUCSON – kombinovaná spotřeba 5,0-7,8 l/100 km, emise CO<sub>2</sub> 137-178 g/km dle WLTP.

**HYUNDAI**

## Podstávkové domy se otevřou veřejnosti

**ÚSTECKÝ KRAJ** – Ústecký kraj opět chystá Den otevřených dveří podstávkových domů.

Akce navazuje na dlouhou tradici v česko-německo-polském pohraničí a každoročně přiláká tisíce návštěvníků. V Česku se letos uskuteční 30. května, v Německu a Polsku 31. května.

Podstávkové domy jsou typickým znakem krajiny na pomezí Česka, Německa a Polska. Každý z nich vypráví vlastní příběh – o místních řemeslech, stavebních postupech i proměnách regionu v čase. Smyslem akce není nabídnout jen nevšední zážitek, ale také posílit povědomí o hodnotě tohoto architektonického dědic-

tví, podpořit jeho ochranu a vytvořit prostor pro sdílení zkušeností mezi majiteli domů. Zpřístupnění domu veřejnosti je plně na rozhodnutí majitelů. Mohou ho otevřít celý, jen jeho část nebo nabídnout komentovanou prohlídku zvenčí.

### Co je Podstávkový dům

Podstávkový dům je tradiční lidová architektura, typická hlavně pro severní Čechy, ale také pro Sasko a Dolní Slezsko. Typická je



Podstávkové domy byly vhodné do oblastí s drsnějším klimatem a měly dlouhou životnost. Považují se za unikát evropské architektury a dnes se mnohé pečlivě rekonstruují nebo staví i novostavby inspirované tímto stylem.

dřevěná podstávka – vnější nosná konstrukce ze sloupů a trámů, která nese horní patro nebo střechu. Dům kombinuje rube-

ni, hrázdní a zděnou část. Často má bohatě zdobené sloupy a obloky.

(nov)

## Ústecký kraj se blýskne na Českém lvu

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Ústecký kraj je v nominacích na Českého lva 2026. V letošní nominaci mezi oceněnými projekty totiž nechybí tituly, které se natáčely v Ústeckém kraji.

Konkrétně se jedná o film Franz s patnácti nominacemi, mimo jiné za nejlepší celovečerní hraný film, režii, scénář, kameru, střih, hudbu a herecké výkony. Nominovaný je také film Fichtelberg, a to za hudbu, scénografii, kostýmy a masky. Dále film Cukrkanďl s nominací za scénografii a kostýmy a seriál Limity, který se bude o sošku Českého lva ucházet

za nejlepší herecký výkon v kategorii nejlepší herečka ve vedlejší roli. „Máme radost, že se Ústecký kraj prostřednictvím těchto projektů objevuje na mapě nejprestižnějších českých filmových ocenění. Gratulujeme všem nominovaným a držíme palce při slavnostním vyhlášení,“ reaguje na úspěch Filmová kancelář Ústeckého kraje.

(nov)



Český lev je prestižní filmová cena, kterou udílí Česká filmová a televizní akademie. Předání letošních sošek proběhne 14. března na ČT1.

## Účet pro Chřibskou bude aktivní do března

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Transparentní účet, který otevřel minulý týden Ústecký kraj a na který může přispět každý, komu není lhostejný osud postižených při střelbě na Městském úřadě v Chřibské, bude aktivní do 31. března.

Ústecký kraj vložil na účet číslo 22229922/0800 u České spořitelny základní pomoc 200 tis. Kč a zároveň vyzývá veřejnost, firmy i instituce, aby se přidaly. Vybrané peníze budou určeny na po-

moc rodině zesnulého zaměstnance úřadu, zraněným lidem a případně na související potřeby po dohodě s městem Chřibská. „To, co se stalo v Chřibské, nás hluboce zasáhlo. V tuto chvíli ne-

smíme zůstat lhostejní. Pomozme společně lidem, kteří zažili obrovské trauma. Každý příspěvek může znamenat rozdíl v léčbě, v zajištění rodiny, v pocitu, že v tom nejsou sami,“ vyzývá hejtmán Ústeckého kraje Richard Brabec. Střelba si vyžádala jeden lidský život a šest zraněných.

Transparentní účet je veřejnosti plně přístupný. Každý mů-

že sledovat, jaké dary přicházejí a jak jsou využívány. Dárci si mohou vyžádat potvrzení o poskytnutí daru pro daňové účely. Účet bude aktivní do 31. března. Více informací k účtu i možnost platby QR kódem jsou zveřejněny na webových stránkách Ústeckého kraje [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz).

(nov)

## Předpremiéra Princezny stokrát jinak zaplnila kino nedočkavými diváky

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Ústecký kraj se opět blýskl v celovečerní pohádce. Princezna stokrát jinak, která vstoupila tento čtvrtek do kin, se natáčela také v Libochovicích a Tiských stěnách. Pohádku již v regionální předpremiéře zhlédli diváci v zaplněném Kině Máj v Litoměřicích.

Pohádka Princezna stokrát jinak vypráví příběh osmnáctileté Stelly z Jablečného království, která se snaží naplnit očekávání svého otce – a přitom zapomená být sama sebou. Po rodném konfliktu si v den svých narozenin přeje být „kdokoliv jiný“. Přání se zázračně vyplní a princezna se začíná každé ráno probouzet v jiné podobě – jako stařenka, obryně nebo malé dítě. Zvláštní „multipersonózu“ může Stella zlomit jedině sňatkem. Královští rodiče proto uspořádají rytířský turnaj, který však neproběhne podle plánu.

Do hlavní role byla obsazena Ema Businská, královské ro-

diče hrají Martina Preissová a Martin Myšíčka, prince Ukru-ta ztvárnil Tomáš Weber a jeho poručníka Ramora Ján Koleník. Roli pašeráka si zahrál Filip Březina. Mezi další známé tváře patří Martin Stránský, Zuzana Fialová, Patricie Solaříková, Jaroslav Plesl, Petr Nárožný, Igor Bareš, Regina Rázlová, Betka Staňková, Jiří Ployhar, Zdeněk Žák, Jakub Žáček a dětské role ztvárnili Beata Morozová a Jakub Král.

Projekt bude žádat o podporu mimo jiné i z Filmových voucherů Ústeckého kraje v rámci Operačního programu Spravedlivá transformace. (nov)



Regionální předpremiéra se konala za účasti herců a tvůrců a součástí programu byla také diskuse. Diváci se například dozvěděli, že tvůrci pro natáčení potřebovali 4,5 tuny jablek, z nichž 1,5 tuny následně darovali potravinové bance.

## Kraje pro bezpečný internet

**ÚSTECKÝ KRAJ** - Žáci a studenti základních i středních škol po celé České republice mají až do konce února jedinečnou příležitost se zapojit do soutěžního kvízu v rámci projektu Kraje pro bezpečný internet. Projekt nabízí už podvanácté možnost vzdělání v oblasti bezpečnosti na internetu a soutěž o hodnotné ceny.

„Žáci a studenti se mohou účastnit soutěžního kvízu, který obsahuje 20 otázek zaměřených

na bezpečnost v on-line prostředí. Kdo odpoví správně na všechny otázky, bude automaticky za-

řazen do slosování o atraktivní ceny“, popisuje vedoucí projektu Lucie Časarová.

Pro opravdové znalce je připraven také Kvíz PLUS, který prověří jejich hlubší znalosti problematiky elektronické bezpečnosti. Veškeré vzdělávací materiály a kvíz jsou dostup-

né na [www.KPBI.cz](http://www.KPBI.cz). Hlavními partnery soutěžního kvízu jsou společnosti Microsoft a Gordic, které do soutěže věnovaly lákavé ceny. Soutěžící se mohou těšit na drony, xboxy, tablety, chytré hodinky a mnoho dalších cen.

(nov)



www.zahradacech.cz

## KALENDÁŘ AKCÍ 2026

- 14. 2. **Masopust**  
– Mírové náměstí Litoměřice
- 4. 3. **Víno Ústeckého kraje**  
– Není určeno pro veřejnost
- 8.–12. 4. **Tržnice Zahrady Čech**
- 23.–24. 5. **Mezinárodní výstava psů**
- 19. 6. **Koncert Chinaski**
- 13.–17. 7. **Příměstský tábor**
- 10.–14. 8. **Příměstský tábor**
- 15. 8. **Mezinárodní pivní festival**  
– Tyršovo náměstí
- 11.–16. 9. **Zahradacech**  
– Slavnost 50. výročí
- 19. 9. **Vinobraní**  
– V centru města Litoměřice
- 3. 10. **Krajská výstava psů**
- 6.–7. 11. **Výstava škol a Techdays**
- 29. 11. **Rozsvícení vánočního stromu**  
– Mírové náměstí Litoměřice
- 11.–22. 12. **Adventní trhy**  
– Mírové náměstí Litoměřice



## Pomohu vám prodat vaši nemovitost

ZA NEJVYŠŠÍ CENU

777 090 011



Radek Molik

Garantuji rychlé a seriózní jednání. Vyřídím i dluhy na nemovitostech.

Molik reality

Výkup za hotové

# homér

Vydavatel: Media Info System, a.s., Bělehradská 360, Most 434 01

IČ: 27864588, Registrace – MK ČR E 11598, ISSN 1212-3978

Šéfredaktorka: Pavlína Borovská, (sefredaktor@homerlive.cz)

tel.: 476 103 978

Redakce: Mgr. Vlasta Šoltysová, (v.sol@emai.cz), Jan Pimper

Sazba a technická příprava: Lukáš Staněk, (grafik@homerlive.cz)

tel.: 476 108 412

Obchodní oddělení, inzerce: Lukáš Kotátko, (inzerce@homerlive.cz)

tel.: 476 108 410, 737 261 941

Adresa a telefon redakce: Bělehradská 360/6, 434 01 Most

e-mail: redakce@homerlive.cz, <http://www.homerlive.cz>,

fax: 476 100 557.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a.s., Praha 10

Rozšiřuje: PNS GROSSO, s.r.o., Mediaprint a Kapa, Pressegrosso, s.r.o., A.L.L. production, spol. s r. o., vlastní distribuce.

Předplatné: Informace podává a objednávky, přijímá obchodní oddělení.

# PŘEDSTAVUJE SE SPOLEČNOST SEVEROČESKÁ SPRÁVNÍ S.R.O.

**MOSTECKO** - Na Mostecku začala působit nová společnost zaměřená na správu bytového fondu a nemovitostí – Severočeská správní s.r.o. Společnost uvádí, že jako jediný správce v regionu má uzavřené Memorandum o stabilizaci bytové situace v regionu a ve všech souvisejících se statutárním městem Most, které deklaruje podporu a spolupráci při zajištění klidného a bezpečného bydlení.

Níže přinášíme rozhovor s jednatelem společnosti Davidem Niebauerem.

## Kdo je Severočeská správní a čemu se věnuje?

Jsme společnost zabývající se správou nemovitostí, primárně zaměřenou na správu bytového fondu. Působíme aktuálně v Mostě, Lounech a Litvínově. Klademe důraz na profesionální, proklientský a lidský přístup za příznivé ceny.

## Co konkrétně znamená za „příznivé ceny“? Jaká je cena za správu bytové jednotky?

Rozsah našich služeb překonává rozsah služeb poskytovaných jinými správci. Cena za správu jedné bytové jednotky se v regionu pohybuje kolem 180 Kč, my poskytujeme správu za 165 Kč za bytovou jednotku. Cena není tzv. startovací či časově omezená, jako u jiných správců, a zahrnuje i služby, které jsou jinými správci zpoplatněny zvlášť, v konečném důsledku tedy cena u jiného správce výrazně překonává tuto téměř až dvojnásobně.

## Jak řešíte transparentnost a kontrolu ze strany vlastníků?

Máme kontaktní pracoviště v Mostě a také on-line aplikaci, ve které mohou SVJ činnost nejen kontrolovat, ale zároveň zadávat požadavky k vyřízení. Důležité je, že za přístup do systému a on-line prostředí u nás není účtován žádný další poplatek. Požadavky vyřizujeme v řádu hodin včetně právního poradenství, které je u jiných správců za poplatek.

## V čem se odlišujete kromě ceny a proč by společenství

## vlastníků měla uvažovat o přechodu k vám?

Lišíme se nejen cenou, ale především jiným přístupem – otevřeným a lidským. Nechtěli jsme vytvářet další „úřad“ nedostupný klientům se 30denní lhůtou na odpověď. Místní budou vědět, o čem mluvíme. Naším zájmem je udržet kontakt mezi vlastníky a SVJ. Zastáváme názor, že nejlepšími správci jsou vlastníci sami.

## Zmiňujete memorandum s městem Most. Proč je pro vás důležité a co garantuje?

Považujeme za potřebné, aby správce spolupracoval s městem. Spolupráce je pro nás prioritní oboustranně – ať už se jedná o bezpečnost, předávání informací a jejich sdílení za účelem zajištění fungování a limitace škod na jednotlivých domech, nebo o spolupráci na úseku správní činnosti. Cílem je podpora klidného a bezpečného bydlení ve městě Most. Město Most poskytuje i dotační programy, které lze využít k naplnění daného cíle. Aktuální správci, především pak Stavební bytové družstvo Krušnohor, díky nespolečné spolupráci s nejdůležitějším partnerem přichází o tyto možnosti, což v konečném důsledku poškozuje SVJ, která spravují.

## Jaké oblasti spolupráce memorandum vymezuje?

Memorandum vymezuje oblasti vzájemné spolupráce a sdílení informací a dat zejména takto: Bezpečnostní oblast - bezpečnost osob a majetku na území města, Informační oblast - vzájemné předávání informací ze správy bytového fondu, vedení statistických údajů a související podklady pro řešení negativních jevů, Zajištění klidného by-

dlení pro občany města Mostu - činnosti směřující k odstranění negativních dluhových a sociálních pastí v nájemním bydlení a řešení neefektivní správy SVJ, Mapování a eliminace negativních sociálních jevů - spolupráce s výborem zřízeným městem a řešení podnětů občanů ve spravovaných lokalitách.

## Jak bude spolupráce probíhat prakticky (flexibilita komunikace a reakce)?

Spolupráce bude probíhat prostřednictvím: osobních konzultací, předávání dat a informací, osobní účasti na aktivitách města souvisejících s účelem spolupráce, elektronické komunikace s městem a jeho orgány. Naše společnost se hodlá aktivně účastnit jednání Výboru pro mapování a eliminaci negativních sociálních jevů a věřím, že se ve prospěch zlepšení kvality bydlení bude tato spolupráce úspěšná. Jde nám o stejný výsledek.

## Závěrem se tedy zeptám, proč byste doporučil předání správy bytových jednotek vaší společnosti?

Zde jsou zásadní důvody: Cena za správu: 165 Kč / bytová jednotka (uvedené srovnání: v regionu cca 180 Kč). Transparentnost: on-line aplikace pro kontrolu a zadávání požadavků; bez dodatečného poplatku za přístup. Flexibilita: kombinace osobních konzultací, elektronické komunikace a předávání dat. Zapojení vlastníků: důraz na kontakt mezi vlastníky a SVJ; vlastníci jsou vnímáni jako klíčový prvek správy. Memorandum s městem Most: deklarovaná spolupráce v bezpečnostní, informační a sociální oblasti s cílem klidného a bezpečného bydlení.

Jsme společností, která aktivně řeší problémy svých klientů a nechce říkat, že se stávajícím stavem kvality bydlení v Mostě se nedá nic dělat. Nechceme sedět se založenými rukama a pouze předstírat, že pro své klienty něco děláme, jako to dělají naši konkurenti. (red)

SEVEROČESKÁ  
SPRÁVNÍ

## Řešení klidného bydlení

My se staráme, vy žijete. Zajistíme správu, údržbu a řádné fungování Vašeho SVJ, a to společně s Vámi. Profesionálně, moderně a vždy s ohledem na pohodové bydlení.



<p><b>Technická správa</b></p> <p>Technické kontroly, revize, zajištění údržby a technické správy nemovitostí a prostor SVJ.</p>	<p><b>Účetní správa</b></p> <p>Platby, evidence pohledávek, kontrola závazků a udržení zdravého ekonomického stavu SVJ.</p>	<p><b>Právní řešení</b></p> <p>Správa a vymáhání pohledávek v nalézacích, exekučních a insolvenčních řízeních a kompletní péče o právní stav SVJ.</p>	<p><b>Bezpečnost domova</b></p> <p>Spolupráce s orgány veřejné moci při zajištění péče proti protiprávní činnosti, která ohrožuje obyvatele domu a SVJ.</p>
--	---	---	---



## Proč do toho jít s námi?

Máme zkušenosti jak v oblasti práva veřejného soukromého, se správou nemovitostí a problémy doléhajícími na bydlení v Ústeckém regionu a víme, že je umíme řešit.

- ✓ Péče na míru
- ✓ Rozumné náklady
- ✓ Zapojení SVJ do rozhodování
- ✓ Transparentnost řešení

Kde nás najdete:  
Svatopluka Čecha 275/1, 43401 Most

info@severoceskaspravni.cz  
tel.: +420 733 192 083



SEVEROČESKÁ  
SPRÁVNÍ

MODERNÍ A  
TRANSPARENTNÍ  
SPRÁVA SVJ